



趣少年

我和钢琴的故事

每到周末,我可以在我心爱的钢琴前多停留一会儿。当我的指尖滑过那熟悉的黑白键时,悦耳的琴声环绕在我的周围。

初碰钢琴,是在幼儿园的某一天,看到《猫和老鼠》中汤姆在弹琴,突然很喜欢它的旋律,于是自己也想要学习,妈妈同意了我的请求。一开始,觉得很新鲜,虽然当时还不能看懂五线谱,但是,听到琴键在自己的指挥下,发出还算动听的声音,感觉很有成就感。可是,很快,难题就来了,弹琴是需要双手的,而我只能用单手弹,双手好像不是自己的一样,无法配合起来。练习了很久,都没有解决这个难题。我一度想要放弃,妈妈告诉我,再尝试一下,或许就可以了。一个星期、两个星期……整整两个月,虽然我还是只能连弹一页琴谱,但这两个月的刻苦练习,给了我极大的信心,原来我也是可以的。从此以后,我越发喜欢上弹琴,就算遇到更大的困难,我也不放弃,努力多尝试几次。到现在,我已经学会了很多首曲目,还先后获得李斯特杯第九届香港国际钢琴公开赛二等奖、第五届国际青少年钢琴音乐盛典浙江赛区独奏铜奖、第十三届国际青少年艺术节钢琴独奏银奖……

我的钢琴之路告诉我,只要一次次努力尝试,我们就可以演奏出自己生命中最动听的旋律。

镇海区实验小学310班
张珈铭(证号1018298)
指导老师 潘静静

